SLU POLL

SAINT LOUIS UNIVERSITY.

| YouGov'

If the election for President of the United States were being held today, who would you vote for?

Donald Trump
Joe Biden

Other
Not Sure

Donald Trump
Joe Biden

Other
Not Sure
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496% 56.5% 431% 651% 49.0% 40.5% 247% 51.0% 51.6% 369% 273% 395% 56.1% 61.5%
425% 377% 47.0% 293% 413% 53.6% 61.4% 42.0% 387% 557% 57.2% 519% 38.6% 32.2%
3.8% 2.6% 4.8% 1.7% 6.5% 1.9% 57% 3.8% 3.2% 4.8% 9.5% 3.8% 2.9% 1.5%
41% 3.2% 5.0% 3.9% 3.2% 3.9% 8.2% 3.0% 6.5% 2.6% 6.0% 4.8% 2.3% 4.8%
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2.54% 6.8% 32.7% 83.4% 95.6% 2.9% 91.3% 49.7%
90.2% 856% 57.3% 65% 3.5% 93.6% 24% 35.2%
5.2% 4.4% 5.6% 2.8% 0.5% 3.2% 1.2% 6.8%
2.1% 3.2% 4.4% 7.4% 0.4% 0.3% 51% 8.2%



